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GENEL YETENEK/GEN. GÖR.

İŞT-2/ORTAÖĞRETİM

1. Bu testte 30 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Yetenek Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

(I) Bu hikâyede güven içinde yaşamanın her zaman
özgürlük getirmeyeceği fikri vurgulanır. (II) Kahramanın
Almanya'ya kaçarak seçtiği sürgün hayatı, zindanda
yaşamaktan farksızdır. (III) Çünkü orada geçen her
dakika, zaman öldürmektir. (IV) Hâlbuki ömür, zamanı
hayata çevirmeye yönelik yaşayınca anlam kazanır.   
(V) Fakat işin tuhafı doğumla başlayan ömrün bir hayata
dönüşmesi de zamanın ölümü demektir.

Bu parçada numaralanmış cümlelerin hangisinde
karşıt anlamlı sözcükler bir arada kullanılmıştır?

I II III IV V
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A) B) C) D) E)

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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9.

10.

Cennet kuşları, Avustralya'nın doğusundan Yeni Gine'ye
uzanan bölgede ve çevre adalarda bulunur. Alçak
bataklık arazilerden, deniz düzeyinden üç bin beş yüz
metre yukarıdaki bulut ormanlarına kadar çok farklı
yüksekliklerde yaşar. Yiyecekleri bol, yaşam alanları
çeşitli, avcıları da az olan bu kuşlar, evrim geçirerek
çeşitlenmiştir. Boyu on altı santimetreden yüz yirmi beş
santimetreye kadar ulaşabilen otuz dokuz türü vardır.
Tüylerinin rengi türüne göre geniş bir yelpaze içinde
değişiklik gösterir.

 Bu parçada söz edilen cennet kuşlarıyla ilgili olarak
aşağıdakilerden hangisine değinilmemiştir?

Yaşam alanlarının bazı niteliklerine

Türlerinin belirli özelliklerine

Zamanla değişime uğradığına

Yiyeceklerini avlanarak elde ettiklerine

Beslenme olanaklarının yeterliliğine

11.

12.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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13.
 14. - 15. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

14.

15.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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işleminin sonucu kaçtır? 

10 9 8 7 6

16.

17.

A) B) C) D) E)

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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20.

21.
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23.

Diğer sayfaya geçiniz.6

ÖSYM



2018-EKPSS/G.GÖR.İŞT.-2/OÖ

24.

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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Uzun kenarı, kısa kenarının 3 katı olan bir dikdörtgenin
çevresi 80 birimdir.

Buna göre, dikdörtgenin alanı kaç birimkaredir?

200 250 300 350 400

28.

29.

A) B) C) D) E)

30.

GENEL YETENEK TESTİ BİTTİ.

GENEL KÜLTÜR TESTİNE GEÇİNİZ.
8
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GENEL KÜLTÜR/GEN. GÖR.

İŞT-2/ORTAÖĞRETİM

1. Bu testte 30 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Kültür Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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6.

7.

1921’de toplanan Londra Konferansı sonrasında TBMM
temsilcisi Hariciye Vekili Bekir Sami Bey, İngilizlerle bir
antlaşma imzalamıştır.

TBMM tarafından onaylanmayan bu antlaşmada ele
alınan konu aşağıdakilerden hangisidir?

Esir değiş tokuşu

Madencilik imtiyazı

Osmanlı borçları

Musul-Kerkük sorunu

Boğazların statüsü

8.

9.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.10
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10.

11.
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13.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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14.

15.

Türkiye kıyılarının bazı kesimlerinde nüfusun
yoğunlaştığı görülür.

 Bu durum üzerinde aşağıdakilerden hangisinin
etkisi bulunmaz?

Ulaşım olanaklarının fazla olması

İklim koşullarının uygun olması

Verimli toprakların bulunması

Ekonomik çeşitliliğin olması

Doğal afet riskinin daha az olması

16.

A)

B)

C)

D)

E)

17.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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18.

19.

20.

Türkiye Cumhuriyeti  Anayasası'na göre, Türkiye
Devleti'nin üç temel yetkisi aşağıdakilerin
hangisinde verilmiştir?

Yasama - Yürütme - Yargı

Yürütme - Ticaret - Savunma

Sosyal güvenlik - Ticaret - Savunma

Savunma - Yargı - Siyaset

Tarım - Hayvancılık - Ulaştırma

21.

22.

A)

B)

C)

D)

E)

23.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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 Aşağıdakilerden hangisi Yüksek Hızlı Tren ile
doğrudan ulaşım imkânı bulunan şehirlerden biri
değildir?

Ankara İstanbul

Eskişehir Konya

Bursa

24.

25.

26.

A) B)

C) D)

E)

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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30.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
15
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